
ГОСУДАРСТВЕННА КОМИТЕТ СОЗПА МИНИСТРОВ СССР ПО ДЕЛАМ СТРОИТЕЛЬСТВА 
(ГОССТРОЙ СССР)

Т И П О В Ы Е

ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ

Р А З Д Е Л  04 

АЛЬБОМ 04.03

устройство шдаолонников

скатерти прямоугольные

https://meganorm.ru/mega_doc/fire/postanovlenie/22/postanovlenie_sedmogo_arbitrazhnogo_apellyatsionnogo_suda_ot.html


Альбой 04.03

С О Д Е Р Ж А Н И Е

4.02.01.04. Стендовая оборка арматурных блоков подколенников 3 стр

4.G7.0I.0I Стендовая сборка армоопалубочных блоков подколонников о применением 
типовой унифицированной деревянной опалубки 12 стр

4.07.01.02 Стендовая сборка армоопалубочных блоков подколонников с применением 
унифицированной металлической опалубки 31 стр

4.07.01.04. Монтаж армоопалубочных блоков подколонников 50 стр

4.07.01.03. Сборка армоопалубочных блоков подколонников с применением деревометал­
лической опалубки 63 стр,



Типовая технологическая карта 12

Стендовая сборка армоопалуJohhmx блоков под­
коленников с применением типовой унифициро­

ванной деревянной опалубки
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Технологическая карта разработана на стендовую сборку ар- 
моопалубочвых блоков подколенников на основе проекта типовых 
фундаментов серии I.4 I2 -I ( альбом М-Об Пй-1 ) с примене­
нием гляовоН унифицированней деревянной опалубки, приспособ­
ленной трестом Оргтехстрой Главэапстроя для резл*Чг»х хляхй 
тических условий.

Принятые размеры подколопнкка -  1,20 х 1,50 ; А » 6,0 м 
С вариант с наружным креплением опалубки инвентарными схват­
ками и тяжами ) .

Технологическая карта охватывает работ .j сборке укрупнен­
ных панелей ( УП ) ,  монтаж армоблоков ( АБ } и сборке армо- 
опалубочных блоков ( АОБ ) .  Предусматривается также возмож­
ность повторного использования УП после распалубки. Сборка 
осуществляется на полигоне со стендами, приспособленными для 
сборки любого АОБ по альбому TKJ-06. ГЬботы производятся в 
две смет с помощью башенного крана. Указания о привязке дан­
ной технологической приведены в разделе УГ.

Разработана
трестом

Оргтехстрой
Главэапстроя

утверждена
Техническими управлениями 
Минстроя СССР 
Минпромстроя СССР 
Минтяжетроя СССР
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П. ТЕХНПКО-ЭК̂ НОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ СТРОИТЕЛЬ­
НОГО ПРОЦЕССА

1. Затрата труда на сборку, чел.-дя. :
*0 комплекта УП на один АОБ 0,31
б) одного АБ 0,83
в) одного АОБ ( из готовых УП и АБ ) 0,56

Всего на один АОБ 1*74
2. Выработка на одного рабочего в смену, шт.:

а) комплектов УП 2,34
б) АБ 1,2
в) АОБ ( из готовых УП и АБ ) I,

Общая выработка на одного рабочего 0,53
3 . Потребность в электроэнергии, квт 415
4 . Количество машино-смев на I  АОБ 0,14

Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИ! СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

1. До начала сборки УП, АБ и АОБ необходимо выполнить сле­
дующие работы :

а) закончить оборудование полигона согласно листу I, уста­
новить фиксатор длины на стенде 5 для дг иного АОБ ;

б) смонтировать и ввести в действие башенный кран ;
в) обеспечить освешение территории площадки, проеьдов у ра­

бочих мест ;
г) получить, завезти и организовать складирование арматуры, 

шитов и элементов крепления опалубки, эмульсии для смазки и про­
чих материалов и изделий, необходимых для выполнения работ ;

д) подготовить и установить в зоне производства работы бри­
гадой необходимые комплект инструмента и инвентаря, сварочные 
агрегаты средства противопожарной безопасности и другие при­
способления для безопасного ведения работ ;

е) подготовить пакет арматурных стершей, на которых с по­
мощь» шаблона должна быть произведена разметка, определяющая | 
положение сеток -  хомутов в АБ ( из расчета по одному стержню ! 
на каждый АОБ ) .

2. Основные конструктивные решения конструкции УП (листы 2 I
и 3 ) предусматривают два варианта раскл1дк;д щитов. Все сое ли- j 
---  —— ........................ ............ ......... ........ ........................  i
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4.07.0/, 0 / нения АБ ( лист 4 ) -  сварные. Конструкция АОБ 

( лист 5 ) предусматривает наружное расположение 
Инвентарных тяжей,

3. Данная технологическая карта предусматривает массовое из­
готовление АОБ на полигоне, оборудованном передвижными стендами. 
Конструкция последних ( листы б и 7 ) разработана с учетом сбор­
ки АОБ любых параметров С по альбому, шифр ГКБ-08 ) . при небольшом 
количестве АОБ стенды могут быть размещены непосредственно на 
объекте, в зоне действия монтажного крана,

4. Сборка АОБ представляет собой комплекс следующих основных 
процеооов:

а) сборка УП С на одну грань подколенника ) из отдельных щи­
тов и схваток ;

б) оборка А5 ( лист 8 ) ив готовых арматурных оотбк и отдель­
ных отержней f

в) оборка АОБ С лнот 9 ) и  готовых УП и АБ.
Бели для оборки AOS применяется оборачиваемая после распалубки 
панель УП, процесс оборки УП заменяется ее ремонтом и подготов­
кой.

5. Сборка УП и АБ осуществляется двумя встречными потоками, 
направленными к центральному стенду 7 сборки АОБ. При этом гото­
вые АБ могут поступать на стенд 7 с© складов или непосредствен­
но со стендов 2, как указано стрелками на чертеже. Готовая про­
дукция АОБ со стенда поступает на склад 12 или непосредственно 
транспортируется на стройплощадку. Все транспортные и монтажные 
операции на полигоне выполняются башенным краном. Методы стро­
повт  УП, АБ п АОБ приводятся на соответствующих чертежах-

6. Запас материалов на складских площадках должен обеспечивать 
бесперебойную работу полигона. Настоящей технологической картой 
принят 3-дневный запас материалов с учетом работы в смены.
В целях бесперебойной работы по сборке АОБ необхо­
димо, чтобы на складах 6 и 3 был некоторый запас АБ и комплек­
тов УП ( площадь ©кладов и количество сборочных потоков устанав­
ливают^ производства работ в зависимости от объема
работ и темпов строительства ) .  Завоз неабхэддах есерки 
материалов и изделий, а также вывоз готовой продукции приурочи­
вается к 3-Й схечг.

7. Доставка арматуры из арматурного цеха на склад 4 осущест­
вляется автотранспортом: прямых стержней -  в контейнерах, сеток- 
пакетами. В каждом ко* гейнере комплектуется только одпа позиция

арматуры , которая указывается на бирках, привязанных к 2 
соответствующему контейнеру. Хранение арматуры на окладе L _ ,  
4 производится в тех же контейнерах на подкладках в соответст­
вии с требованиями главы СНиП I-B.4-62. Для большей оборачивае­
мости контейнеров арматура должна храниться на складе из расче­
та не более 3-дневного запаса. При этом для сборки 7 штук АОБ 
в смену необходимо иметь 7 контейнеров для стержней и 14 контей­
неров для сеток. Подача отдельных стержней со склада 4 на стенд 
3 производится непосредственно из контейнеров. Сетки комплек­
туются и транспортируются на стенд 5 в соответствии с указания­
ми раздела 1У ( п. 46-1 ) .  Такой порядок исключает излишние пе­
регрузки.

8. Транспортировка щитов опалубки па оклад I осуществляется 
в горизонтальном положении на бортовых машинах. Панели УЦ после 
раопалубяи транспортируются не оклад па автомашинах о подвязан­
ными бортами. Панели укладывают охватками вверх одна на дру­
гую о деревянными прокладками сечением 150 х 150 и жеотко под­
вязывают х кузову. Все инвентарные элементы опалубки необходимо 
хранить на складе в штабелях, уложенных по маркам. Шиты опалуб­
ки и панели УП складируются по маркам в соответствии с последо­
вательностью их подачи на монтаж.

9. Приемка инвентарных элементов опалубки и креплений оформ­
ляется актом. Допуски не должны превосходить значений, приве­
денных в СНиП 11МВ. 1-62*> ( лл. 2-28, 2-29 ) .  Кроме того :

а) отклонения в расположений отверстий в ребрах щитов для 
соединительных болтов не должны превышать + 2 мм ;

б) ширина щелей между досками щитов должна быть не более 
£  2 мм.

Допуски в установленной опалубке должны соответствовать 
т . 2.40 и 2.41 СНиП HUB. 1-62х'

10. Приемку арматуры необходимо производить иа месте ее 
изготовления и в соответствии 0 требованиями СНиП Ш-В. 1-62^
( ап, 3.24 * 3.26 ) .  К сварке арматуры допускаются электро­
сварщики, прошедшие испытания и имеющие соответствующие удосто­
верения. Приемка установленной арматуры должна производиться
в соответствии с требованиями СНиП S-B. 1-62 х̂  ( пп. 3.40 *
3.42 ) .

11. В целях обеспечения необходимых размеров и формы АОБ 
следует строго выполнять требования технологии сборки в соот­
ветствии с указаниями раздела 1У ( п. 46 ) .

■ • МммЛ.
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4,07. 07*0/ « .  В случае бетонирования фундаментов в зим-

■..."■' see время, а также з условиях медленного твер~
деняя бетона ( ооенью и весной } ери сборке АОБ необходимо при- 
менять греющую ©вадубку тина еяектродшх панелей ( дат ХО ),

ХУ. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЩШ ТРУДА РАБОЧИХ
I. Соотав комплексной бр^ады я распределение работы между 

звеньями в смену ха одном стенде ( таблица X ).
Таблица I

14

& 3S6- Состав звена по Кол-во
кьов профессиям чело­

век Перечень работ

I Плотник 3 разряда I а) подача элементов опалуб­
Плотник 2 разряда 2 ки на стеллажи ; 

б) сборка панелей УП ва
отеллажах ;

в) смазка поверхности УП
г .з Монтажник, имеющий а) подача арматуры на стенд;

права сварщика 
4 разряда I б) монтаж АБ
Арматурщик 3 разр. I
Арматурщик 2 разр. 2

4.5 Монтажник 3 разряда I а) подача УП и АБ на стенд ;
Плотник 3 разряда X б) сборка АОБ ;

в) подача АОБ ва оклад иля
на транспорт

Плотник 2 разряда I а) очистка поверхностей УП
от бетона ;

б) ремонт УП ;
в) смазха поверхности 70

Примечание. Валенный края обслуживается двумя мавяннстами 
5 разряда.
2. Размещение на полигоне инвентаря, приспособлений и орга­

низация рабочих мест показаны на охеме < лист X h
3. Последовательность выполнения основных операций приво­

дится в следующей таблице:

Таблица 2

Наименованне про- 
цеооов и ооотав 
звена ( для одно* 
го потока )

Последовательность рабочих 
операций

Испол­
нители

Сборка УП

Плотник Зразряда 
Суеловя.обозн. 

П-1 )

Плотник 2разряда 
Суеловя.обозн. 

П-2
Плотник 2разряда 
(условн.обозн. 

П-3 )

отбор питов.элементов креп­
ления н подача их х месту мон­
тажа

раскладка я подгонка пятов 
на стеллаже в соответствии о 
чертежами

соединение щитов между со­
бой клиньями

раскладка схваток согласно 
схеме'установка стяжных бол­
тов

установка я крепление до- 
борного щита

строповка панели и подача 
ее ва склад ( лицевой сторо­
ной вверх )

В-2.П-Э

П-1.П-2
П-1,П-2,
П-3
П-1,П-2,
П-3

П-1.П-2

П-1.П-2

2 монтаж ДБ

разметка и крепление под­
кладок по охваткам (только 
для одной панели АОБ ) 

разметка на лицевой по­
верхности для фиксации по­
ложения АБ

смазка лицевой поверх­
ности УП эмульсией 

комплектование и навеска 
оеток-хомутов на консоль 
передвижной рамы-контейне­
ра в порядке их монтажа

П-2.П-3

П-2,П-3

П-2,П-3

M-I.A-I, 
А—2

о Ь * з 5=Г
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4 .О 7 .0 /.О / 1 Продолжение таблица 2

я Наименование про- Последовательность рабочих Исполни­
ns цессоэ а создав 

звена (для одно- 
го потока )

операций тели

Монтажник,инею- строповка контейнера,пода-
щий права свар- ча на стенд и установка егс
шика 4 разряда в упор к фиксатору длины M-I.A-I

(условн.обоза. перемещение крайней нижней
М-1 ) сетки ( СН ) к неподвижной 

раме А-г,А-3
Арматурщик отбор на складе непосред-
3 разряда ственно из контейнеров стерж-
(уоловн.обозн. ней I  * б ( лист I I  ) ,  пода-

A -I) ча их на стенд и протаскива­
ние через сетки в соотввтст-

Арматурщик вующей ячейке ( в т.ч. и од-
2 разряда ноге стержня с разметкой по- M-I.A-I
(условн. обознЛ-2' ложения сеток в АБ ) А-г.А-З
Арматурщик приварка стержней к край­ M-I.A-I,
2 разряда 
(условн.обозн.

ним сеткам СЕ я СВ А-г.А-З

А-3 ) перемещение сеток (поо­
чередно ) в положение, сог­
ласно разметке на приварен­
ном арматурном стержне 
( начиная от сетки СН ) с 
приваркой сеток с обеих 
оторон арматурных стсраней M-I.A-I
в порядке, указанном на 
чертеже

А-г,А-3

установка ц приварка
вс- а дополнительных эле­
ментов армокаркаса ( фик­
саторы , кронштейны, опор­ B-I.A-I,
ные уголки )

о троповка и подача под- !
ВИЖНОЙ OHOTW :-*■'ГаЯ&?&лУю j

!
j li-I.A-I,

площадку для арматура |1 А~г,А~3
— ~~~......■ -—.... — .... -  - ———— ——  « -----------

Продолжение таблицы 2 4

X Наименование про­ Последовательность рабочих Исполни-
ЯП цессов и состав 

звена ( для одно­
го потока )

операций тели

подача, протаскивание Я
сварка арматурных стержней M-I.A-I.
7 и 8 А-г.А-З

установка и приварка
прочих дополнительных элемен­
тов каркаса M-I.A-I

строповка АБ и подача его
на складскую площадку А-2,А-3

3 Сборка АОБ и отбор, строповка и подача
текущий ремонт нижней панели УП (Н ) на М-1,П-1,
УП опалубки стеЕд П-2
Монтажник Зразр. отбор, строповка и подача М-1.П-1,
(условн.обозн. АБ на панель УП (Н ) п-г

U -I) отбор, строповка, установ­
ка и временное закрепление Н-1.П-1.
боковых панелей УН (Б) П-2

Плотник 3 разр. установка нижних гори­ Н-1.П-Х.
(условн.обозн. зонтальных тяжей П-2

П-1 )
Плотник 2 разр. строповка и иодача верх­ М-1,П-1,
(условное обозн. ней панели УП (В) П-2

П-2) установка верхних гори­ М-1,П-1,
зонтальных тяжей П-2

установка боковых верти­ М-1.П-1,
кальных тяжей П-2

приварка верхних фиксато­
ров ( Ф-2 ) М-1

окончательная выверка и
разметка осей М-1,П-1

f
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*1во
Наименование про­
цессов и состав 
звена ( для одно­
го вотока )

Последовательность рабочих 
операций

Исполни­
тели

строповка и подача АОБ
на склад готовой продукции иля П-1,
непосредственно на транспорт м-1,п-г

строповка и подача УП на
ремонтный стенд лицевой сторо- М-1,
ной вниз П-1, П-2

осмотр повреждений УП,
ремонтные работы и подтяжка 
всех стяжных болтов П-1,П-2

кантовка УП лицевой сто­
роной вверх П-1,П-2

очистка лицевой стороны
УП от бетона П-2

ремонтные работы о лице­
вой стороны УП П-1,П-2

омет лицевой стороны
панели эмульсией п-а

строповка и подача УП на
окладокув площадку или на сбо­
рочный стенд АОВ П-1,П-2

4# Суточный график оборки армеопалубочадх блоков приводится 
яа листе II.

У, МАТЕРМЛЬНО-ТЕХНШЕСКИЕ РЕСУРСЫ
1а Основные материалы, полуфабрикаты, строительные детали и 

конотрукции (на I AGB размером 1,2 х 1,5 х 6,0)приведвда э д*аб- 
лице 3. Таблица В

л
пп

Наименование Марка Кол-во
шт.

Примечание

I Щит опалубки Щ 0,6x1,8 8 ? альбом: типовая уни-
2 Шит опалубки Щ 0,6x3,0 8 J фицированная инвентар-

Лро;ю жжение таб:л-ыг.» О [ ч .
Я

пп
S наименование 1 1 Марка Кол-во

В Т . Примечание
3 Шит опалубки Щ 0,4x1,8 2 ная опалубка, серия
4 Щит опалубки Щ 0,4x3,0 2 0Ф-01-21, выпуск 4 j
е . Схватки С-1,8 10 альбом: применение
е ' Схватки С-2,4 10 V унифицированной опа­
7 Болты в .- 3 60 лубки в зимних усло­
8 Шайбы ш- I 60 виях треста Оргтех-
9 Клинья 18 J строй Главзапстроя

10 Сетки арматур-
вые СВ-8 6 альбом ТЮК-08

II Сетки арматурные ХВ 18 Г часть I; П, институт
12 Стержневая ар- ГПИ, Ленинград

матура 28
и Кронштейны K-I 4 1
14 Кронштейны К-2 4 1
15 Фиксаторы М 24 V лист 4
16 Фиксаторы Ф-2 8
17 Опорные пластины П-1 4 «>

18 Прокладки 2 •
19 Тяжи Т-2 10 лист 3
20 Тяжи Т-3 1 0 %
2 1 Шит дсбореный V  0 , 1 5 x 1 , 2 2

г
2 2 Шт доберяый Ц  0 , 1 5 x 1 , 6 2 > по месту
23 Болты с гайками М - 1 2 3 0 •
2.. Мэаяны, оборудование, механизированный и ручной инструмент

принимать по таблице 4, Тзбяица 4
J 6

9Гехничео-
п » Наименование Тип Марка Кол-во, 1шя харак- Примечание

шт. »гериотика
1лага и н

Т " Монтажный кран мск-зУ5-
I  3

?рузо-
1  Iюдьемность -

} Ю  5 т
г Трансформатор

сварочный СТЭ-34 4 ** —
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X Кол-во, Техничес Приме- В Кол-во Техническая
пп Наименование Тип Марка шт. кая чание пп Наименование Тип Марка шт. характерис­ Примечание

характе- тика машин
рис тика
машин 16 Скоба - - 8 — лист 9

17 Стяжной болт — — лист 9
3 Шкаф для свароч- 18 Шаблон для раз

ных аппаратов СПУ-бс 2 - - метки стержне­
4 Сварочный аппа- вой арматуры - 2 лист 9

рат СТЭ-34 4 - - 19 Карабин _ 12 р * 1,25т лист 9
5 Осветительная 20 Кувалда „ 10

установка П8-24 4 - - 21 Молоточек
б Стенд сборки лист 7 плотничный _ 10 т м

и ремонта УП 5 - данной ТТК 22 Гаечный ключ
7 Стенд сборки торцовый _ 13 . .

ариоблсжов с лист 6 23 Щетка фибровая _ 10 -

фиксаторами 2 - данной 24 Метр складной
ТТК металлический — 8 _

8 Передвижная ра­ лист 7 25 З-улетка метал­
ма с хомутом 2 - данной ТТК лическая дли­

9 Стенд сборки лист 7 ной 10 м 4
АОБ 2 данной ТТК 26 Ключ гаечный _ 10 _

10 Строп двух- шифр альбом 27 Шиток-маска 4 я»
ветвевой 17 a  *i,o- монтажных 28 Уровень _ - 6 - -

1076 -2,5т приспособ­ 29 Отвес • 2 •
I I Строя четырех- шифр лений трес­ 30 Щетка металли­

ветвевой 3VI2 та Оргтех- ческая - - 10 - -
1076 2 0 =2, Зт этрой Гдав- 31 Ломик-гвоздо­

12 Травероа шифр 4 Q *3,0т запстроя, дер - - б - -
34-45 1969 г. 32 Топор - - 3 - •к
1076 33 Ножовка - • 3 - я»

13 Контейнер для чертеж трес­ 34 Стамеска * . 3 . .

арматурБЫХ та Оргтех- 35 Хубанок 3 я .

стержней П{ строй Глав- 36 Коловорот - - 3 - •

запстроя 37 Сверло - - 3 - -

14 Контейнер для 14 лист 10 38 Отвертка - - 3 - -

арматур г. с*- 39 Напильник
3-гранный - - 13 - -

15 Подмости я» • 4 от по месту
L - я — — я

1Г«Т
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л
пп Наименование Тип Марка

Кол-во,
шт.

Техническая 
характерис­
тика машин

Примечание

40 Точильный ка­
мень . . 2

41 Бачок или 
ведро - 5

У1. УКАЗАНИЯ О ПРИВЯЗКЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КАРТЫ 
X. Птявязка к другим параметрам подколенника,
а) в разделе П следует откорректировать технико-экономичес­

кие показатели ;
б) в разделе 1У -  откорректировать таблицу ;
в) в разделе У -  откорректировать таблицу.

2. Изменение количества потоков обегай
а) в разделе П -  откорректировать технико-экономические 

показатели ;
б) в разделе Ш - откорректировать чертеж(лиса? I) и пп. 5 и в;
в) в разделе 1У -  откорректировать таблицу ;
г) в разделе У - откорректировать таблицу.

3. Привязка к зимним условиям в случае применения утеплен­
ной ойалубки согласно листу 10

а) в разделе П -  откорректировать технико-экономические 
показатели ;

б) в разделе 1У -  откорректировать методы и приемы сборки 
УП н таблицу ;

в) в разделе У -  откорректировать таблицу*

уп. калькуляция трудовых затрат (на один армоопалубочный блок)
Таблица 5

"л
пп

Шифр
норм Наименование работ

Един.
изм.

Объем
работ

Норма вре­
мени на ед.

изм., 
чел.-час.

Затраты тру­
да на весь 
объем работу 

чел.-час

Расценка на 
ед. изм.,

ВУйгК0П.

Стоимость затрат 
труда на весь 
объем работ, 
руб., коп»

I 58-1-6, 
СТО. 7

Сборка комплекта укрупненных пане- 
дей (УП ) площадью более 1,5 м2 из 
ГОТОВЫХ щитов 100 м2 0,277 8,9 2.46 4-82 1-33

Итого количество комплектов УП 2.46 х-эз
2 4-1-ЗЗпБ1" 

табл. 2а
Сборка АБ
Установка сеток весом до 20 кг 
( без электроприхватки ) шт. 24 0,17 4,1 0-08,7 2-09

4-1-34, 
СТр» 4-Г

Установка отдельных отержяей 
на сварке fi 18 т 0,Х9 12,3 2,38 7-47 1-42
Привара фиксаторе» и кронштей­
не» ХООпог.м 0,0X4 13,3 0,Х9 6-44 0.12

итсго ш  один ав 6,67 Э-63 j

Ж о Г м
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в
пп

Шифр
норм Наименование работ

ton.
изм.

Объем
работ

Норма вре­
мени на ед.
ИЗМ.*
чел.-час.

Затраты тру­
да на весь 

объем работу 
чел.-час.

Расценка на 
ед. изм.д 
Х’УО.д кед,

Стоимость затрат 
труда на весь 
объем работ,; 
руб., коп.

3 38-1-6,
стрЛ

Сборка АОБ
Сборка форда подколонниха из гото­
вых УП ХОСМ2 0,277 XI 3,05 5-96 Х-65

4-2-6 "А", 
табл. Z$ 
стр.4б, 
коэфф. 0,53

Установка АН весом до 3 т краном. I  т 0,29 4,84 1.4 3-06,4 0-89

Итого на ©дин АОБ 4,45 2-54
Всего 13,5В 7-47

Примечание. Трудовые затрата в овязи © отсутствием прядах цорм подсчитана ориентировочно, применительно к соответствующим 
параграфам ЕНиВа и подлева* уточнению на основе хронометража ( в процессе работ ) * j

:

m  и ш  шйшошвай тттт
X, Мвдедтевкм згммш ее хлврайотхв типом* твхнояеппвожи* 

карт в строительства* М*, йзд-во литере*урк по строительству* 
х̂ оЗ*

2. Методичеожяе указания о составлении, оформлении хздаиия и 
распространении паспортов на типовые технологические карты 
на производство отдельных видов работ б~й части строитель­
ного каталога К*« Изд-во литературы по строительству, 
1966*

3* Альбом типовых фундаментов серии X. 412-1, шифр ТК1-08, чД 
и II, ЯМ, Ленинград,

4. Альбом: ** Типовая унифицированная инвентарная опалубка”, 
серия 0Ф-01-21, вы а. $ института Приднепровский ПромстроЙ- 
проект.

5, Альбом: л Применение унифицированной опалубки г зимних ус~

лоШ**, Трест Оргтехстрой Елавеамотроя, Ленинград, IШ*
6, СШП 8W&,fc-62< 'бетонные и железобетонные конструкции, ме»е« 

яитше*
7, СНиП 1*В, 4-62, Арматура ш  «олезобетшмк конструкций.
6, СШШ Ш-В- 5-62, Металлические конструкция, Правила изготовке— 

нан, искана и дриеш*.
СЕНЯ Ш-А.11-624 Техника безопасности в строительстве.

ХО, Ши? иа строительные, монтадвма и рвмоцтно-отроительше 
работы, 1969*

II. Технологические карты и правила производства работ по бе­
тонирование фундаментов под колонны промышленных зданий, 
объект 343-00 треста Приднепроворгтехстрой.
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